1. UeHa majuue je 860 guHapa. Koanko hemo je naaTUTK ako Ha Kacu gobujamo nonyct og 25%7?
T 860 din 100% T
x din 75% (100-25)
x:860=75:100
100x=860-75

100x=64500
x =645

2. LeHa krbure je ca 350 auHapa nosehaHa Ha 420 gnHapa. Koanko je To noBeharbe y npoueHTuma ?
350 din 100% T
420 din x%
420:350 = x:100
350x =420-100
_ 420-100 _ 42-100
¥~7350 35
6-100
= z =6-20=120%
nosehamwe usHocu + 20%

3. Tokom npBe Heaes/be Maja y cynepmapkety je npogato 880 KyTuja Kekca. Chegehe Heaesbe npogato
je 15% mame KyTnja Kekca. Konmko je yKynHo KyTuja Kekca NpoAaTo TOKOM NpBe ABe Hejesbe maja?

T 880 KyTunja 100% T
X KyTuja 85%
x:880 = 85:100
100x = 85-880
85-880 85-88 17-88
*TT100 10 2
=17-44 =748
yKyIHo npogato 880 + 748
= 1628 kyTtuja

4. LlleHa cmewTaja je 6una 3000 amnHapa. AKO je NpBO cMarbeHa 3a 8%, a NOTOM KacHuje 3a jow 10%
KO/IMKa je TPeHyTHa ueHa ?

T 3000 auH 100% T T 2760 auH 100%
X AWH 92% X AVH 90%
x:3000=92:100 x:2760=90:100
100x=3000" 92 100x =2760 - 90
100x = 276000 100x = 248400
x =2760 anH X = 2484 pnH

5. AKo ABe Krbure Mmajy ogHoc ueHa 2 : 3 n nnaheHe cy ykynHo 875 gnHapa, KOAIMKO KolwTa CBaka oA
HUX?

MMaMoO A1Be jeIHaKOCTH :
X:y=2:3 7 x+y=875 KOHa4Ho je x=2- 175 =350 guH.
x=2k naje y=3-175=525 anH.
y =3k 2Kk + 3k =875

5k =875

K=875:5=175



